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 Вашингтон -- Пре неколико месеци номинација Доналда Трампа за председника САД се
чинила немогућом. То се данас чини готово неизбежним, пише ЦНБЦ.

  Како наводи ауторка текста објављеног на ЦНБЦ, када је Доналд Трамп започео
кампању чинило се да га нико неће подржати након коментара упућених мигрантима из
Мексика.   

“Када је увредио новинарку деловало је да је његова кампања готова. Када је позвао на
забрану доласка муслимана чинило се да је то његов последњи трзај. Али изнова и
изнова, само је добијао већу подршку“, пише новинарка Џулиса Арс.

  

  

Како је она навела, расизам и сексизам су разлози “због којих Трамп не сме да буде
наредни председник Сједињених Америчких Држава“.

  

“Оно што нисам схватала јесте да људи подржавају Трампа зато што је он отеловљење
њихове сопствене идеологије. Већина Американаца који осећају да им је одузета њихова
држава подржаће Трампа“, написала је она.

  

Како се наводи, постоји само један разлог због којег Трампове присталице не треба да
га подрже, јер “није квалификован“.
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“Под тим подразумевам да Трамп није способан да испуни ниједно од својих обећања“,
наводи Џулиса Арс.

  

“Разумем неке људе који подржавају изградњу зида на мексичкој граници, то ће
спречити илегалце да отимају Американцима послове. Трамп још није објаснио ко ће да
плати изградњу зида“, наводи се у тексту.

  

Даље се наводи на који начин би пресецање економских односа са Мексиком утицало да
погоршавање америчке економије и на који начин би била погођена економија Мичигена,
Калифорније и Тексаса.

  

“Док ми, противници Трампа, сматрамо да он не би требало да буде председник
једноставно јер није квалификован, његове присталице треба само да се запитају да ли
он може да испуни било које обећање“, наводи се на крају текста.

  

Да подсетимо, на изборима одржаним у уторак међу републиканцима Трамп је однео
победу у седам савезних држава држава, Тед Круз у три, а Марко Рубио у само једној.

  

Међу демократама, Хилари Клинтон победила је у седам држава, а њен ривал Сандерс у
четири.

  

(Б92)
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